Iniciando el 31 de marzo, padres y estudiantes que vayan por comidas durante la hora del almuerzo de 11:30am a 1:00pm a la escuela Schertz recibirán el almuerzo para ese día y el desayuno para el próximo día.   A partir del 1 de abril, la escuela Schertz estará abierta para distribuir comidas solamente de las 11:30am a la 1:00pm distribuyendo dos comidas (almuerzo y desayuno). 
A partir del 1 de abril, estaremos añadiendo la biblioteca en Universal City como otro lugar para distribuir comida para nuestros estudiantes.  Estaremos en el estacionamiento de la biblioteca ubicada en 100 Northview Drive de las 11:30am a las 12:30pm.
[bookmark: _GoBack]Estas son las ubicaciones del programa de distribución móvil del SCUC ISD de lunes a viernes de las 11:30 am hasta las 12:30pm:
1. Estacionamiento en la instalación (Old Rose Garden) con dirección de 506 North Boulevard en Universal City.
2. El parque Wendy Swan en la subdivisión Northcliff con dirección de 4601 Cherry Tree Drive en Schertz.
3. Las oficinas del condado de Guadalupe (Subestación en Schertz) en 1052 FM 78.
4. La entrada a Pecan Grove (Mobile Home Park) en 125 Nu Pecan Grove en Schertz.
5. La biblioteca con dirección Northview Drive en Universal City

Busque por favor al autobús escolar y a un representante de los departamentos de nutrición o transportación.  Para recibir las comidas los estudiantes tienen que estar en el vehículo.  Los estudiantes recibirán al mismo tiempo el almuerzo para ese día  y el desayuno para el siguiente día.  

 
